
   

HOLIDAY INN EXPRESS, DUBAI SAFA PARK ***
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Holiday Inn Express Dubai Safa Park nabízí pohodlné a moderní ubytování v srdci Dubaje, ideální pro
obchodní cestující i turisty, kteří chtějí být v blízkosti všech hlavních atrakcí města. Díky své výhodné
poloze na ulici Sheikh Zayed, jedné z nejvýznamnějších komunikací v Dubaji, je hotel skvělým výchozím
bodem pro objevování městských památek, nákupních center a restaurací. Hotel je vzdálený jen pár minut
chůze od jednoho z největších a nejmodernějších nákupních center na světě – Dubai Mall, a několik minut
od oblíbeného parku Safa, který je ideální pro relaxaci a venkovní aktivity.

K dispozici je široká nabídka zařízení pro pohodlný pobyt, včetně střešní posilovny, která nabízí krásné
výhledy na město a je ideální pro hosty, kteří si chtějí udržet svou kondici i během cestování. Pro ty, kteří
si chtějí užít více odpočinku, je připravena bezplatná kyvadlová doprava na pláž Jumeirah, kde mohou
hosté relaxovat u moře a vychutnávat si slunečné počasí.

Součástí hotelu je i restaurace Great Room, kde si hosté mohou vychutnat pestrý výběr mezinárodních
jídel. Snídaně formou bufetu zahrnují čerstvé ovoce, cereálie, pečivo a další chutné pokrmy, ideální pro
zahájení dne. V hotelovém baru si pak můžete vychutnat širokou nabídku vín a piv, což je skvélé místo pro
odpočinek po náročném dni.

Pokoje hotelu Holiday Inn Express Dubai Safa Park jsou moderně zařízené a vybavené vším potřebným pro
komfortní pobyt. Všechny pokoje jsou klimatizované a mají TV s plochou obrazovkou, což zajišťuje pohodlí i
při odpočinku na pokoji. Zařízení je minimalistické a funkční, s důrazem na moderní design a čisté linie,
které vytvářejí příjemnou atmosféru. Některé pokoje nabízejí výhled na park nebo městský horizont, což
dodává pokoji na atraktivitě.

Hotel je ideální pro ty, kteří hledají kvalitní a cenově dostupné ubytování s dobrou dostupností do všech
klíčových míst v Dubaji. Ať už jde o nakupování, objevování místních památek nebo jednoduše relaxaci,
Holiday Inn Express Dubai Safa Park je perfektním místem pro váš pobyt v Dubaji.

Aktuální počasí  18 °C  22 °C
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 2,2 km

LETIŠTĚ V DUBAJI 13,4 km

AL AIN 118,2 km
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